



Asigurăm folosirea deplină a capacității utilajelor

Pentru anul acesta, colectivul fabricii "Flerar" il revino o sarcină de mare răspundere, aceea de a realiza un plan de producție sportiv cu 13,9 la sută față de realizările anului trecut...

Imbunătățirile aduse pe linia organizării muncii și a fluxurilor tehnologice, au dus și ele la asigurarea unei mai bune folosiri a capacității de producție...

O contribuție însemnată în direcția folosirii cât mai deplină a capacității utilajelor, au adus și o echipă inovativă...

Acțiuni gospodărești

Pe baza propunerilor făcute de către alegătorii comitetului executiv al Sfatului popular comunal din Feinso și a Intocmit un plan de măsuri privind gospodărirea comunel...

In fruntea acțiunilor întreprinse au fost deputații. S-au evidențiat tovarășii Aron Viracl, Sava Popovici, Aron Cărbăș și alții.

A crescut numărul abonamentelor

La secția crotă a fabricii "Tricolour roșu" numărul abonamentelor la presa crește mereu. Astfel, dacă la începutul anului numărul abonamentelor a fost de 23, acum peste 50 muncitorii sînt abonați...

SILVIA FRYES, corresp.

Avansuri bănești în gospodăriile colective

Zilele acestea, în mai multe gospodării colective a început împărțirea avansurilor bănești. Banii acordăți ca avans provin din vinzarea către stat pe bază de contract a produselor animale: lapte, porci grași, ouă etc.

Joi, la gospodăria agricolă colectivă "Scintela" din comuna Șag s-a împărțit un avans de 5 lei la zlua-muncă.

Bilanț rodnic

Bilanțul trimestrial întocmit în aceste zile la întreprinderea "7 Noiembrie" a consemnat în el frumosele realizări pe care colectivul acesteia a realizat-le-a obținut...

Zilele trecute pe Bulevard Republicii nr. 78 a fost deschisă expoziția "Din viața cotidiană a oamenilor sovietici"...

Preparate de carne peste plan

Prins în întrecerea socialistă pentru a-și îndeplini sarcinile de plan cu-și rovin, colectivul de muncă al fabricii de preparate de carne de la întreprinderea pentru industrializarea cîrnilor, s-a obținut și în luna marie realizări frumoase...

Au scos oile la pășune

Zilele acestea oile gospodării agricole colective din Sîmpetru German au fost scose la pășune. Numărul ovinelor proprietatea gospodăriei a fost sportiv în acest an cu 460 miei și continuă să crească deoarece unolo oi vor fi în zilele următoare.

Pe terenurile de sport

Duminică, 8 aprilie. FOTBAL: Stadion CFR IRTA: la orele 16.30, în cadrul celei de-a II-a etape a returului campionatului categoriei B, se întîlnesc CFR-IRTA din localitate cu CSO Crișana Oradea.

IMPEL probabil

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 7 aprilie 1962: vreme schimbătoare cu cerul mai noros. Vor cădea ploți slabe locale...

Preocupare pentru înfrumusețarea circumscripției

Comitetul de cetățeni din circumscripția electorală orășenească nr. 36 desfășoară o activitate rodnică. Una din preocupările sale de seamă este înfrumusețarea circumscripției. În această direcție a fost organizată de multe ori acțiuni care s-au bucurat de aprecierea cetățenilor.

Luna curățeniei

multor case s-au amenajat peluza cu flori, s-au vîrșit pomii și s-au amenajat trotuarele, s-au mai executat 68 ore muncă în alte acțiuni de acest fel.

Oel 11 tovarăși, membri ai comitetului de cetățeni despre care vorbim, sînt repartizați fiecare pe resorte și probleme. Toți ei sînt activi și responsabili cu problemele gospodăriei lor...

Acțoarea sînt doar cîteva din acțiunile organizate de comitet. Excepționînd faptul că în fața de fotbal...

R. POPESCU

Fiecare agronom - un îndrumător de nădejde al gospodăriei colective

De plicepera și însușirea agronomilor depinde și obținerea de recolte bogate de legume necesare aprovizionării oamenilor muncii...

re au muncit pînă acum în diferitele întreprinderi și instituții ale orașului. Ei s-au angajat să aducă un neprecupețit aport la sporirea producției în aceste unități...

RECUMANDAM din Programul I. TRAUDIC

Smbătă, 7 aprilie 1962. PROGRAMUL I

10.00 Buletin de știri. 10.05 Concert ghicitoare. 11.00 Melodii Interpret. 11.30 Muzică de cameră de compozitori români...

PROGRAMUL II 12.00 Buletin de știri. 12.10 Valsuri de estradă. 12.45 Program de lieduri. 13.00 Cîntec Orchestra de muzică populară...

Școlile și-au reluat activitatea

După o vacanță plăcută, odihnitoare, porțile școlilor s-au redeschis din nou, primindu-și elevii în ultima etapă a anului școlar: trimestrul I.

Din primele ore ale dimineții, frecvența fiind bună, s-a putut trece la activitatea propriu-zisă, prevăzută de programa analitică.

In zilele care urmează un accent deosebit se va pune pe ajutorarea elevilor mai slabi la învățatură, pe pregătirea în vederea recapitulării materilorilor.

Acțiuni de vaccinare și revaccinare

In cursul acestui luni se desfășoară în întreaga țară o largă acțiune de vaccinare și revaccinare antituberculară care cuprinde peste 4 milioane persoane...

LOTO CENTRAL La tragerea din ziua de 6 a Prile 1962 au fost extrase din urnă următoarele numere:

Premii speciale: A: 16, 65, 32 B: 51, 19, 58 C: 89, 37, 10

INEMATOGRAFE

G.H. DOJA: Muzicantul orb; N. BALCESCU: Pînă fericită Am; I. HERBAK: Te iubesc viață; L. L. CARAGIALE: Pescultorii de bureți; TINERETULUI: Vîrsta dilectă; PROGRESUL: Ocirul; SOLIDARITATEA: Poveste nordică; M. GORKI: Marea mă cheamă.

Întreprinderea regională de electroitate Banat-TIȘOARA II

Plaja Roosevelt nr. 11 angajează imediat ingineri electrotehnici, ingineri construcții edilitare, ingineri termo-mecanici, tehnicieni electrotehnici.

I PROFIL

"Gheorghe Doja" Arad angajează pe bază de concurs: 3 maiștri pentru mobilă

I. I. S. "VICTORIA" ARAD angajează șlefuitori calificați cu practică în ramura metal

UZINELE DE VAGOANE ARAD

Organizează în ziua de 12 aprilie 1962 un CONCURS pentru ocuparea posturilor vacante de maiștri și tehnicieni în următoarele specialități: Construcții mașini, metalurgie, forje, sudură, tehnologi, controlori, proiectanți, normatori și maiștri.

I. O. C. R. "DECORATIVA" ARAD

Str. Fr. Liszt nr. 6-12 execută lucrări de construcții, instalații sanitare și electrice pentru sectorul socialist și pentru populație.





